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Natale a Casa di Leo!
Un tuo piccolo gesto può

diventare un grande regalo.
Questo Natale non conta il regalo, ma la decorazione.

Per ogni decorazione acquistata*, Italmark donerà 50 centesimi
all’associazione La Casa di Leo, un progetto nato per dare molto più di

un alloggio temporaneo alle famiglie nel momento del ricovero del proprio figlio
all’ospedale Papa Giovanni XXIII di Bergamo.

Così, un pensierino per te diventa un grande regalo per loro.
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Scopri le Carte Regalo di Italmark
e scegli in tre diversi tagli:

20€    50€    100€
oppure con la cifra* che preferisci.

Quattro presenti
per i tuoi futuri acquisti.
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Tra le magie di Italmark, scopri le Carte Regalo speciali: gift card dei tuoi 
brand di intrattenimento preferiti! Scegli tra Plenitude, Google Play, Netflix, 

DAZN, Sony e Roblox e poi scegli a chi regalarle. 

La carta prepagata 
Plenitude: comoda, 
pratica e senza costi di 
attivazione. Usala per 
pagare le bollette Plenitude 
di luce o gas o regalala 
a chi vuoi. E se attivi una 
nuova fornitura Plenitude 
con l'offerta dedicata, 
ricevi 30€ di credito extra.

Tagli disponibili:
50€ e 100€

La carta prepagata per 
tanto divertimento in più, 
tutto sul tuo dispositivo 
Android. Scegli fra più di 
un milione di app, giochi e 
molto altro con un Codice 
acquisto Google Play e 
divertiti a modo tuo! Scegli 
una carta regalo (puoi 
pagare in contanti): non 
occorrono carte di credito 
o di debito e i saldi non 
hanno scadenza.

Tagli disponibili:
15€ e 25€

Film in streaming, serie TV e 
contenuti originali: Netflix ha 
programmi per tutte le età e 
per tutti i gusti.
Gli abbonati Netflix possono 
guardare i loro titoli preferiti 
su qualsiasi dispositivo senza 
pubblicità, oltre che usare 
la carta Netflix per pagare 
la quota mensile. I non 
abbonati possono utilizzarla 
per iniziare a guardare 
intrattenimento di qualità su 
qualsiasi dispositivo.

Tagli disponibili:
25€ e 50€

Una Gift Card per 
aggiungere in modo 
semplice fondi al 
tuo portafoglio di 
PlayStation®Network (PSN) 
senza bisogno di una carta 
di credito. Ricarica il tuo 
portafoglio di PSN per 
acquistare giochi completi, 
abbonamento a Playstation 
Plus, sconti esclusivi, valute 
virtuali, contenuti aggiuntivi 
e molto altro! 

Tagli disponibili:
20€ e 50€

Una carta regalo con 
cui avere un mondo di 
sport. Su DAZN trovi: tutta 
la Serie A TIM, tutta la 
UEFA Europa League e i 
migliori match della UEFA 
Conference League, Serie 
BKT, LaLiga EA Sports, FA 
Cup, Carabao Cup, MLS, 
oltre alla UEFA Women's 
Champions League, e i 
contenuti di Inter TV, Milan 
TV e Juventus TV. 

Tagli disponibili:
1 mese 44,99€
3 mesi 119,90€

Roblox permette di 
immaginare, creare e 
divertirsi, esplorando 
al contempo milioni 
di esperienze 3D tutte 
realizzate da una community 
globale di sviluppatori. Usa 
le carte regalo di Roblox 
per acquistare Robux (la 
valuta virtuale in Roblox) e 
ottenere contenuti extra nel 
gioco o aggiornare il tuo 
avatar con oggetti fantastici. 
Puoi anche raddoppiare il 
divertimento riscuotendo la 
tua carta sottoscrivendo un 
abbonamento a Roblox.

Tagli disponibili:
10€ e 20€

Carte Regalo tutte da scartare.

USA QUESTA CARTA PREPAGATA
PER PAGARE LE BOLLETTE DI LUCE O GAS

O PER ATTIVARE LA NUOVA FORNITURA PLENITUDE
CON L’OFFERTA DEDICATA.

La carta non è ricaricabile.

+30€ per nuova
fornitura con offerta

dedicata

100€

50€

USA QUESTA CARTA PREPAGATA
PER PAGARE LE BOLLETTE DI LUCE O GAS

O PER ATTIVARE LA NUOVA FORNITURA PLENITUDE
CON L’OFFERTA DEDICATA.

La carta non è ricaricabile.

+30€ per nuova
fornitura con offerta

dedicata
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Spumanti

CHAMPAGNE
Brut Montaudon
Astuccio
•	 Bottiglia da 75 cl
Cod. 0665337

CHAMPAGNE
Veuve Clicquot Brut 
Cuvée Saint-Petersbourg
Astuccio
•	 Bottiglia da 75 cl
Cod. 0660458

CHAMPAGNE
Brut Classic Deutz Aÿ-France
Astuccio
•	 Bottiglia da 75 cl
Cod. 0663552

€36,80 (IVA esclusa)

€44,90
€40,90 (IVA esclusa)

€49,90
€19,59 (IVA esclusa)

€23,90

VALDOBBIADENE
Prosecco Superiore DOCG dry 
Cartizze Cantina Produttori 
di Valdobbiadene
Astuccio
•	 Bottiglia da 75 cl
Cod. 0665658

VALDOBBIADENE
Prosecco Superiore DOCG 
Rive di Colbertaldo Ca’ Val
Confezione regalo
•	 2 Bottiglie da 75 cl
Cod. 0691068

€11,06 (IVA esclusa)

€13,49
€13,85 (IVA esclusa)

€16,90
€12,21(IVA esclusa)

€14,90

VALDOBBIADENE
Prosecco Superiore DOCG 
Brut Magnum Ca’ Val
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0665444
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SpumantiSpumanti

€30,25 (IVA esclusa)

€36,90
€30,25 (IVA esclusa)

€36,90
€23,69 (IVA esclusa)

€28,90
€24,51 (IVA esclusa)

€29,90

FRANCIACORTA DOCG
Brut/Satèn Magnum 
Marchese di Lamosa
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0665257/0665248

FRANCIACORTA DOCG
Brut + Dosaggio zero 
Berlucchi
Confezione regalo
•	 2 Bottiglie da 75 cl
•	 Tappo stopper
Cod. 0691013

FRANCIACORTA DOCG
Spumante Brut 
Magnum Contadi Castaldi
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0661331

FRANCIACORTA DOCG
Satén Carpe Diem Magnum Bonfadini
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,50 l
Cod. 0666185

FRANCIACORTA DOCG
Brut Nobilium Magnum Bonfadini
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,50 l
Cod. 0666176

€24,51 (IVA esclusa)

€29,90
€27,79 (IVA esclusa)

€33,90
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Vini

CHIARETTO
Valtènesi Riviera del Garda 
Classico DOP Cà Maiol
Astuccio
•	 Bottiglia da 75 cl
Cod. 0695215

LUGANA DOC
Brut Bottarelli
Astuccio
•	 Bottiglia da 75 cl
Cod. 0665827

REBO
Benaco bresciano IGT 
Magnum Franzosi
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0736001

€8,11 (IVA esclusa)

€9,90
€8,93 (IVA esclusa)

€10,90
€22,05 (IVA esclusa)

€26,90

€15,49 (IVA esclusa)

€18,90
€16,31 (IVA esclusa)

€19,90
€12,21 (IVA esclusa)

€14,90

AMARONE
della Valpolicella DOCG
Villa Borghetti Pasqua
Astuccio
•	 Bottiglia da 75 cl
Cod. 0695199

VALPOLICELLA
Superiore DOC
Radole Magnum Sartori
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0735002

VALPOLICELLA
Ripasso Superiore DOC 
Magnum Terre di Verona
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0695162
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Vini

VERMENTINO
E CANNONAU
di Sardegna I Nativi 
Sella & Mosca
Confezione regalo
•	 2 bottiglie da 75 cl
Cod. 0695144

ROSSO DI
MONTEPULCIANO DOC
Magnum Vecchia Cantina
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0695206

BAROLO DOCG
Fontanafredda
Astuccio
•	 Bottiglia da 75 cl
Cod. 0695180

PRIMITIVO
Salento IGP
Magnum Notte Rossa
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0695153

LAMBRUSCO
Otello Magnum Ceci
Astuccio
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0695117

PINOT NERO 
BLAUBURGUNDER
Alto Adige DOC
Elena Walch
•	 Bottiglia da 75 cl
Cod. 0711073

€24,51 (IVA esclusa)

€29,90
€13,03 (IVA esclusa)

€15,90

€12,21 (IVA esclusa)

€14,90

€16,31 (IVA esclusa)

€19,90

€12,21 (IVA esclusa)

€14,90
€8,11 (IVA esclusa)

€9,90

9 INDICE



LIQUORI

INDICE



Liquori

GRAPPA DI REBO
Franzosi
Astuccio
•	 Bottiglia da 70 cl
Cod. 0625023

LIMONCINO DEL GARDA
Franzosi
Astuccio
•	 Bottiglia da 70 cl
Cod. 0643030

GIN
Blu Aro
•	 Bottiglia da 50 cl
Cod. 0646108

AMARO
Zerotrenta
Astuccio
•	 Bottiglia da 70 cl
Cod. 0631123

AMARO
Riserva 18 Guelfo
Astuccio
•	 Bottiglia da 70 cl
Cod. 0632140

GIN
Curtense
Astuccio
•	 Bottiglia da 50 cl
Cod. 0691102

€21,23 (IVA esclusa)

€25,90
€24,51 (IVA esclusa)

€29,90
€24,51 (IVA esclusa)

€29,90

€16,31 (IVA esclusa)

€19,90
€26,97 (IVA esclusa)

€32,90
€13,85 (IVA esclusa)

€16,90
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Liquori

JAPANESE GIN
Etsu
Confezione regalo
•	 Bottiglia da 70 cl
•	 Calice
Cod. 0646126

GIN/GRAPPINA/
BITTERINO
di Natale Mazzetti
Confezione regalo
•	 3 palline di Natale da 10 cl
Cod. 0691120/0691111/0691139

AMARO
Braulio
Astuccio
•	 Bottiglia da 3 l
Cod. 0634013

GRAPPA DA
PROSECCO RISERVA
Nonino
Astuccio
•	 Bottiglia da 50 cl
Cod. 0626022

GIN
Più Cinque
Astuccio
•	 Bottiglia da 70 cl
Cod. 0641238

APERITIVO
Bitter Campari/Aperol
Astuccio
•	 Bottiglia da 3 l
Cod. 0651173/0651182

€32,70 (IVA esclusa)

€39,90

€5,66 (IVA esclusa)

€6,90

€20,41 (IVA esclusa)

€24,90

€40,90 (IVA esclusa)

€49,90
€49,10 (IVA esclusa)

€59,90

€53,20 (IVA esclusa)

€64,90

€16,31 (IVA esclusa)

€19,90
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BIRRE ARTIGIANALI
Curtense
Confezione 3 birre
•	 �Birra Rossa da 50 cl
•	 Birra Bionda da 50 cl
•	 Birra alle castagne da 50 cl
Cod. 0691022

BIRRE ARTIGIANALI
Badef
Confezione 3 birre
•	 �Birre assortite da 50 cl
Cod. 0695073

BIRRE ARTIGIANALI
Curtense
Confezione 3 birre
•	 �Birra Rossa da 75 cl
•	 Birra IPA da 75 cl
•	 Birra Bionda da 75 cl
Cod. 0695224

BIRRE ARTIGIANALI
Lamosa
Confezione 2 birre
•	 Birra Rossa da 50 cl
•	 Birra Iseana da 50 cl
Cod. 0691200

BIRRE ARTIGIANALI
Lamosa
Confezione 2 birre
•	 Birra IPA da 50 cl
•	 Birra Bionda da 50 cl
Cod. 0691095

€4,91 (IVA esclusa)

€5,99
€4,91 (IVA esclusa)

€5,99

€12,21 (IVA esclusa)

€14,90
€16,31 (IVA esclusa)

€19,90
€12,29 (IVA esclusa)

€14,99
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Birre

BIRRA
Chouffe
•	 Bottiglia da 1,5 l
Cod. 0748310

BIRRE
Agricole Ticinensis 
La Morosina
Confezione 3 birre
•	 �Birra Rossa da 75 cl
•	 �Birra IPA da 75 cl
•	 Birra Bionda da 75 cl
Cod. 0695064

BIRRE
Baladin
Confezione 4 birre
•	 �Birra Leggera da 33 cl
•	 �Birra Bianca da 33 cl
•	 �Birra Forte da 33 cl
•	 �Birra Ambrata da 33 cl
•	 Calice
Cod. 0695055

BIRRE
La Trappe
Confezione 4 birre
•	 �Birra Bionda da 33 cl
•	 �Birra Isid'or da 33 cl
•	 �Birra Tripel da 33 cl
•	 �Birra Quadrupel da 33 cl
•	 Calice
Cod. 0695037

BIRRE
Blanche de Namur
Confezione 2 birre
•	 �Birra Bianca Classica da 75 cl
•	 �Birra Bianca Rosée 75 cl
•	 Bicchiere
Cod. 0695019

BIRRE
Chimay
Confezione 4 birre
•	 �Birra Gold Blond da 33 cl
•	 �Birra Brown Ale da 33 cl
•	 �Birra Triple Ale da 33 cl
•	 �Birra 2016 da 33 cl
•	 Calice
Cod. 0695046

€12,29 (IVA esclusa)

€14,99

€12,29 (IVA esclusa)

€14,99

€9,83 (IVA esclusa)

€11,99

€16,31 (IVA esclusa)

€19,90

€18,77 (IVA esclusa)

€22,90

€11,39 (IVA esclusa)

€13,90

15 INDICE



CESTI E CONFEZIONI

INDICE



Cesti e confezioni

CESTO
Riccardo
Cesto ovale in vimini oro intrecciato a mano 
con manici in legno 
•	 Panettone classico incartato a mano Bonifanti 750 g
•	 Tavoletta di cioccolato extra fondente 70% Baratti & Milano 75 g
•	 Confezione di specialità assortite di pasticceria Virginia 150 g 
•	 Astuccio di praline finissime Le Gemme Vergani 190 g
•	 Confezione di praline di cioccolato al latte e crema alle nocciole Feletti 90 g
•	 Confezione misto funghi secchi Col del Buono 15 g
•	 Vasetto di verdure grigliate Gastronomia Manzoni 185 g
•	 Vasetto di sugo alla amatriciana La Bottega dello Sfizio 185 g
•	 Confezione di pasta di Altamura Pasta Jesce 500 g
•	 Confezione di farina di mais integrale Molino Filippini 300 g
•	 Confezione di taralli Cerchietti 100 g
•	 Confezione di mini grissini classici Corti di Pane 100 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Bottiglia di aceto balsamico di Modena IGP 25 cl
•	 Cotechino precotto Salumificio Bellucci 250 g
•	 Bottiglia di Prosecco DOC Millesimato Treviso Astoria 75 cl 
•	 Bottiglia di Sangiovese Puglia IGT Arsaia 75 cl
Cod. 0681694

CESTO
Cardinale
Cesto ovale in vimini marrone intrecciato a mano 
•	 Panettone classico artigianale incartato Bonifanti 750 g
•	 Tavoletta di cioccolato extra fondente 70% Baratti & Milano 75 g
•	 Confezione di cantuccini toscani IGP alle mandorle Ghiott 100 g
•	 Astuccio di finissima pasticceria di Sassello La Sassellese 150 g
•	 Busta di praline di cioccolato al latte ripiene di crema nocciola e cereali Le Gemme Vergani 100 g
•	 Astuccio di torrone di Cremona morbido alle mandorle Vergani 75 g
•	 Astuccio di caffè Granaroma Vergnano 1882 125 g
•	 Vasetto di sugo al pomodoro e funghi porcini Gastronomia Manzoni 185 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro Casarecce Pastificio Sant’Antonio 250 g
•	 Confezione di farina di mais integrale Molino Filippini 300 g
•	 Confezione di taralli Cerchietti 100 g
•	 Confezione di mini grissini classici Corti di Pane 100 g
•	 Vasetto di giardiniera in agrodolce dello gnomo Merlini 510 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Cotechino precotto Salumificio Bellucci 250 g
•	 Bottiglia di Spumante Brut Metodo Charmat Casa Diletta Astoria 75 cl
•	 Bottiglia di vino Merlot Arsaia 75 cl
Cod. 0680418

€81,59 (IVA esclusa)

€89,90

€71,55 (IVA esclusa)

€79,00
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Cesti e confezioni

CESTO
Vigilia
Cesto rettangolare di vimini bianco
•	 Panettone milanese incartato a mano Tre Marie 750 g
•	 Astuccio di biscotti canestrellini classici e al cacao La Sassellese 140 
•	 Confezione di cantuccini agli agrumi Belli 80 g
•	 Confezione di pasticcini panna e amarena Amaretti Virginia 80 g
•	 Confezione di praline cioccolato Lindor Lindt 112 g
•	 Confezione di pasta di grano duro Maltagliati 500 g
•	 Riso arborio Zangirolami 500 g
•	 Vasetto di sugo al basilico La Dispensa Campagnola 185 g
•	 Vasetto di peperoni alla contadina La Dispensa Campagnola 185 g
•	 Vasetto di pesto verde Saporie 185 g
•	 Bottiglia di aceto balsamico di Modena IGP Antica Acetaia 250 ml
•	 Cotechino cotto Salumificio Ferrari 400 g
•	 Bottiglia di Merlot Alcantòn 75 cl
Cod. 0680347

CESTO
Foscolo
Cesto intrecciato bicolore 
•	 Panettone incartato a mano Tre Marie 750 g
•	 Salame nostrano 100 g
•	 Confezione di riso thai italiano 250 g
•	 Confezione di pasta Loggia dei Grani 250 g
•	 Confezione di tarallini cacio e pepe Gran Forno di Puglia 100 g
•	 Confezione di polenta del contadino 200 g
•	 Confezione di lenticchie della tradizione 150 g
•	 Vasetto di pesto rosso Crespi 130 g
•	 Sacchetto di misto funghi secchi 15g
•	 Vasetto di salsa al Parmigiano Reggiano 185 g
•	 Scatola di datteri Deglet Nour 200 g
•	 Confezione di pasticcini di una volta Peccati con Gusto 125 g
•	 Bottiglia di aceto di vino rosso Vigna Oro 25 cl
•	 Cotechino precotto salumificio Bellucci 250 g
•	 Bottiglia di Spumante dolce Cuvée Oro Millesimato Il Mossiere 75 cl
•	 Bottiglia di Sangiovese Puglia IGT Terre del Sale 75 cl
Cod. 0681872

€57,70 (IVA esclusa)

€65,00

€52,23 (IVA esclusa)

€58,90
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Cesti e confezioni

CESTO
Black King
Cesto rettangolare in vimini nero e argento 
•	 Panettone classico incartato a mano Paluani 500 g
•	 Tavoletta di cioccolato extra fondente 88% Baratti & Milano 75 g
•	 Confezione di canestrelli Baratti & Milano 125 g
•	 Confezione di pasta di grano duro di Altamura al nero di seppia Pasta Jesce 250 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro di Altamura Pasta Jesce 500 g
•	 Sacchetto di mini grissini con Parmigiano Reggiano Corti di Pane Monviso 80 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Bottiglia di aceto balsamico di Modena IGP 25 cl
•	 Vasetto di sugo al pomodoro e funghi porcini Gastronomia Manzoni 185 g
•	 Astuccio cotechino cotto con aceto balsamico di Modena IGP Bellucci 250 g
•	 Confezione di caffè Granaroma Vergnano 1882 125 g
•	 Bottiglia di vino rosso Arsaia 75 cl
•	 Bottiglia di Spumante extra dry Lebollé 75 cl
Cod. 0680105

CESTO
Le Blanc
Porta fiori ovale in metallo serigrafato con manici 
•	 Salame strolghino incartato a mano Bellucci 150 g
•	 Scatola di pane carasau a spicchio Mago Merlini 160 g
•	 Astuccio cotechino cotto Bellucci 250 g
•	 Sacchetto di pasta paglia & fieno Marella 250 g
•	 Sacchetto di zuppa di farro Frantoio Bartolini 400 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Confezione di taralli Cerchietti 100 g
•	 Vasetto di verdure grigliate Gastronomia Manzoni 185 g
•	 Vasetto di sugo pomodoro e basilico Frutti del Casale 185 g
•	 Confezioni di caffè macinato Corsini 125 g
•	 Bottiglia di Prosecco DOC rosé Millesimato Astoria 75 cl
•	 Bottiglia di vino Sangiovese di Puglia IGT Morando 75 cl
Cod. 0680114

€49,75 (IVA esclusa)

€54,99

€49,50 (IVA esclusa)

€54,99

19 INDICE



Cesti e confezioni

CESTO
Ghirlanda
Secchiello di latta con cuore 
•	 Salametto toscano Salumificio Simonini 150 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro trafilata al bronzo Pastificio Mazzi 500 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro trafilata al bronzo Lenato 250 g
•	 Cotechino precotto Salumificio Simonini 250 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Sacchetto di polenta gialla istantanea Borghini 200 g
•	 Confezione di taralli gusto classico Fattin Pasta 100 g
•	 Bottiglia di aceto balsamico di Modena IGP Antica Acetaia 250 m
•	 Vasetto di sugo alla amatriciana La Bottega dello Sfizio 185 g
•	 Vasetto di verdure grigliate Bontàloro 285 g
•	 Vasetto di marmellata arancia rossa di Sicilia IGP Perle dell’Etna 225 g
•	 Confezione di cantuccini agli agrumi Belli 80 g
•	 Astuccio di mandorlato friabile artigianale Cestaro 75 g
•	 Bottiglia di Montepulciano d’Abruzzo DOC Alcantòn 75 cl
Cod. 0680515

CESTO
del Buon Natale
Vassoio rettangolare in cartone 
litografato con intreccio rosso 
•	 Panettone classico milanese incartato a mano Tre Marie 750 g
•	 Salame al Barolo Salumificio Gonella 100 g
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi 400 g
•	 Sacchetto lenticchie porta fortuna 150 g
•	 Astuccio torrone morbido alle mandorle Crispiani 80 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro 100% Italiano Cruset 250 g
•	 Vasetto di sugo alle verdure grigliate Saporie 185 g
•	 Confezione di tè di Natale Royal Tea 24 g
•	 Scatola di dolcetti cioccolato con farina di frumento Crispiani 90 g
•	 Confezione di cioccolatini classici Caffarel 80 g
•	 Tavoletta di cioccolato al latte ricetta originale Lindt 100 g
•	 Confezione di tarallini con olio extra vergine di oliva 

Nonna Mariangela 100 g
•	 Bottiglia di Spumante rosé Gran Cuvée Millesimato 

Cantine Collarin 75 cl
•	 Bottiglia di Parpaja Rosso Collezione Manòt 75 cl
Cod. 0681854

€44,97 (IVA esclusa)

€49,90

€42,27 (IVA esclusa)

€47,90

20 INDICE



Cesti e confezioni

CESTO
Achille
Contenitore rettangolare in tessuto 
grigio e bianco con manici in corda 
•	 Panettone classico milanese basso incartato a mano Tre Marie 750 g
•	 Confezione di gelatine alla frutta senza glutine Le Deliziose Feletti 80 g
•	 Astuccio di finissima pasticceria di Sassello La Sassellese 100 g
•	 Busta di praline di cioccolato al latte ripiene di crema nocciola 

e cereali Le Gemme Vergani 100 g
•	 Astuccio di torrone di Cremona morbido alle mandorle Vergani 75 g
•	 Vasetto di peperoni alla contadina Bontàloro 285 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro Pastificio Sant’Antonio 250 g
•	 Confezione di mini grissini con olio d’oliva Corti di Pane Monviso 100 g
•	 Bottiglia di aceto balsamico di Modena IGP Monari Federzoni 25 cl
•	 Confezione di caffè Granaroma Vergnano 1882 125 g
•	 Bottiglia di Spumante Brut Casa Diletta Astoria 75 cl
Cod. 0680409

CESTO
Fattoria
Vassoio in cartone serigrafato 
•	 Ricettario originale Parmigiano Reggiano
•	 Panettone classico incartato a mano Balocco 500 g
•	 Trancio di Parmigiano Reggiano DOP 125 g
•	 Salame nostrano 100 g
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Confezione di lenticchie della tradizione 150 g
•	 Confezione di pasta di semola Pasta del Mulino 250 g
•	 Confezione di riso thai italiano 250 g
•	 Confezione di fornacine al Parmigiano Reggiano 100 g 
•	 Vasetto di salsa al Parmigiano Reggiano 185 g
•	 Vasetto di paté di olive nere Crespi 130 g
•	 Bottiglia di aceto di vino rosso Vigna Oro 25 cl
•	 Bottiglia di Spumante Brut Cuvée Oro Millesimato Il Mossiere 75 cl
•	 Bottiglia di Sangiovese Puglia IGT Terre del Sale 75 cl
Cod. 0681863

€42,22 (IVA esclusa)

€46,90

€42,21 (IVA esclusa)

€46,90
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Cesti e confezioni

CESTO
Principessa
Cesto ovale in vimini bianco con manici snodabili 
•	 Panettone classico incartato Bauli 700 g
•	 Astuccio di torrone di Cremona morbido alle mandorle in astuccio Vergani 75 g
•	 Confezione di canestrelli Virginia 80 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro casarecce Pastificio Sant’Antonio 250 g
•	 Confezione di tarallini con olio extra vergine di oliva Panificio Cerchietti 100 g
•	 Vasetto di sugo all’arrabbiata Capricci di Gola 185 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Cotechino precotto senza glutine Gusto Antico 250 g
•	 Confezione di caffè macinato aromatico e soave Corsini 125 g
•	 Bottiglia di Spumante Gran Cuvée dolce I Gioielli 75 cl
Cod. 0680427

CESTO
Sapori di Mare
Vassoio rettangolare in cartone litografato 
•	 Trancio di tonno qualità pinna gialla in olio di oliva Gi.Sa. 160 g
•	 Filetto di salmone al naturale Angelo Parodi 120 g
•	 Sardine in olio di oliva Angelo Parodi 120 g
•	 Filetti di sgombro Selezione Imperiale in olio di oliva Rizzoli 160 g
•	 Alici in salsa piccante Rizzoli 50 g
•	 Confezione di pasta di semola al nero di seppia L’Antica Madia 250 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro 100% Italiano Cruset 250 g
•	 Vasetto di sugo ai frutti di mare Compagnia Sanremo 190 g
•	 Vasetto di pesto verde Saporie 185 g
•	 Tubetto di pasta di acciughe in salsa piccante Rizzoli 60 g
•	 Confezione di tarallini con olio extra vergine di oliva 

Nonna Mariangela 100 g
•	 Scatola di pasticcini agli agrumi di Sicilia Crispiani 90 g
•	 Bottiglia di vino bianco Strabuchè Cantine Collarin 75 cl
•	 Bottiglia di Spumante Gran Cuvée demi sec Millesimato 

Cantine Collarin 75 cl
Cod. 0680445

€41,77 (IVA esclusa)

€45,90

€40,60 (IVA esclusa)

€44,90
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Cesti e confezioni

CESTO Emilia
Vassoio serigrafato intrecciato
•	 Panettone classico Balocco 500 g
•	 Trancio di Grana Padano DOP 150 g
•	 Confezione di misto funghi secchi 15 g
•	 Confezione di lenticchie della tradizione 150 g
•	 Sacchetto di tocchetti alle olive 100 g
•	 Confezione di pasta di semola Pasta del Mulino 250 g
•	 Salame nostrano 100 g
•	 Vasetto di pesto alla genovese Crespi 190 g
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Bottiglia di vino rosso Fontale 75 cl
•	 Bottiglia di Spumante dolce Cuvée Oro Millesimato Il Mossiere 75 cl
Cod. 0681676

€32,33 (IVA esclusa)

€35,90

CESTO Santa Claus
Secchiello di latta con 
stampa natalizia vintage
•	 Pandoro classico incartato a mano Maina 700 g
•	 Confezione di pasta di semola Maltagliati 500 g
•	 Vasetto di sugo alla pizzaiola La Dispensa Campagnola 185 g
•	 Mandorlato artigianale friabile Cestaro 75 g
•	 Tavoletta cioccolato al latte Lindt 100 g
•	 Confezione di pasticcini panna e amarena Amaretti Virginia 80 g
•	 Confezione di praline di cioccolato al latte ripiene di crema 

alla nocciola Vergani 75 g
•	 Bottiglia di Spumante Brut Millesimato Bolla Cris 75 cl
Cod. 0680506

€34,79 (IVA esclusa)

€39,90

CESTO Canossa
Fioriera in ferro battuto 
con interno rivestito in tessuto
•	 Astuccio di mandorlato classico friabile Cestaro 75 g
•	 Confezione di cantuccini al cioccolato Ghiott 90 g
•	 Vasetto di peperoni alla contadina Bontàloro 285 g
•	 Confezione misto funghi secchi ColDelBuono 15 g
•	 Vasetto di sugo pomodoro e basilico Frutti Del Casale 185 g
•	 Confezione di taralli con olio extra vergine di oliva Cerchietti 100 g
•	 Confezione di mini grissini con olio d’oliva Corti di Pane Monviso 100 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro 100% Italiano 

Altamura Pasta Jesce 500 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Cotechino precotto Salumificio Vecchi 250 g
•	 Bottiglia di Sangiovese di Puglia IGT Arsaia 75 cl
•	 Bottiglia di Spumante Vesprino dolce Millesimato Chiostro Palatino 75 cl
Cod. 0680365

€36,02 (IVA esclusa)

€39,90
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Cesti e confezioni

CESTO Camelot
Contenitore ovale in 
cartotecnica litografata
•	 Salame strolghino Salumificio Bellucci 150 g
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro Pastificio Sant’Antonio 200 g
•	 Vasetto di sugo al basilico Frutti Del Casale 185 g
•	 Confezione di taralli con olio extra vergine di oliva Cerchietti 100 g
•	 Confezione di mini grissini con olio d’oliva Corti di Pane Monviso 100 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Bottiglia di aceto balsamico di Modena IGP Monari Federzoni 25 cl
•	 Confezione di cantuccini al cioccolato Ghiott 90 g
•	 Confezione di caffè Granaroma Vergnano 1882 125 g
•	 Bottiglia di vino rosso Terre del Sale 75 cl
Cod. 0680374

€32,58 (IVA esclusa)

€35,90

CESTO Fattoria
Vassoio rettangolare in cartone 
litografato con intrecci in oro
•	 Panettone classico milanese incartato a mano Tre Marie 750 g
•	 Salame al Barolo Salumificio Gonella 100 g
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Confezione di lenticchie porta fortuna 150 g
•	 Confezione di polenta bramata Cordero 225 g
•	 Confezione pasta 100% Italiana trafilata al bronzo 

Poggio del Duca 250 g
•	 Vasetto di sugo alla contadina Saporie 185 g
•	 Astuccio di panetti Rabatin al pecorino e pepe Monviso 50 g
•	 Confezione di minestrone del contadino 250 g
•	 Bottiglia di Strabuchè Collezione Collarin 75 cl
Cod. 0680463

€31,68 (IVA esclusa)

€34,90

CESTO dei Guelfi
Vassoio rettangolare in cartone 
litografato con intrecci in oro
•	 Panettone classico di Milano incartato a mano Vergani 750 g
•	 Confezione di praline di cioccolato extra fondente tartufi Golosi 

del Piemonte 75 g
•	 Astuccio di torrone morbido alle mandorle al cacao Crispiani 80 g
•	 Astuccio di cantucci ai fichi L’Albereto 80 g
•	 Scatola di biscotti alla nocciola Piemonte IGP Crispiani 90 g
•	 Tavoletta di cioccolato al latte Lindt 100 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro 100% italiano 

Cruset 250 g
•	 Vasetto di sugo ai funghi Saporie 185 g
•	 Bottiglia di Spumante Gran Cuvée demi sec Millesimato 

Cantine Collarin 75 cl
Cod. 0681435

€27,12 (IVA esclusa)

€29,99
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Cesti e confezioni

CESTO Orfeo
Contenitore rettangolare in 
cartone litografato intrecciato
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Salame strolghino Salumificio Bellucci 150 g
•	 Confezione di taralli con olio extra vergine di oliva Cerchietti 100 g
•	 Confezione di lenticchie della tradizione 150 g
•	 Confezione di pasta di semola Pastificio Sant’Antonio
•	 Vasetto di sugo al basilico I Frutti del Casale 190 g
•	 Bottiglia di vino rosso Arsaia 75 cl
Cod. 0680383

€27,12 (IVA esclusa)

€29,90

CESTO Tulipano
Vassoio serigrafato intrecciato
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Sardine portoghesi in olio di oliva Nocchiero 125 g
•	 Salame nostrano 100 g
•	 Confezione di misto funghi secchi 15 g
•	 Confezione di lenticchie della tradizione 150 g
•	 Confezione di riso thai italiano 250 g
•	 Confezione di pomodori secchi La Dispensa Campagnola 80 g
•	 Vasetto di cipolle caramellate al balsamico Bottega dello Sfizio 185 g
•	 Vasetto di sugo alla contadina Dispensa Campagnola 185 g
•	 Confezione di pasta di semola Le Preziose Cerati 250 g
•	 Bottiglia di aceto di vino rosso Vigna Oro 25 cl
•	 Confezione di tocchetti alle olive 100 g
•	 Bottiglia di vino rosso Fontale 75 cl
Cod. 0681630

€24,92 (IVA esclusa)

€27,50

CESTO Golosità
Cesto in vimini intrecciato 
con bordo in tessuto
•	 Trancio di lardo alle erbette Salumificio Gonella 200 g
•	 Salame al Barolo Salumificio Gonella 100 g
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi 250 g
•	 Confezione lenticchie porta fortuna 150 g
•	 Confezione di pasta 100% Italiana trafilata al bronzo 

Poggio del Duca 250 g
•	 Vasetto di sugo ai funghi Saporie 185 g
•	 Confezione di polenta bramata Cordero 225 g
•	 Astuccio di grissini sfornatini con pomodoro e origano La Mole 100 g
•	 Confezione di minestrone del contadino 250 g
•	 Bottiglia di Strabuchè Collezione Collarin 75 cl
•	 Bottiglia di vino bianco Strabuchè Cantine Collarin 75 cl
Cod. 0681998

€27,07 (IVA esclusa)

€29,99

25 INDICE



Cesti e confezioni

CESTO Principe
Vassoio rettangolare in cartone 
litografato con intrecci in oro
•	 Panettone classico milanese incartato a mano Tre Marie 750 g
•	 Confezione di deliziosi canestrelli specialità del Sassello 

Amaretti Virginia 80 g
•	 Astuccio di torrone morbido alle mandorle al cacao Crispiani 80 g
•	 Scatola di pasticcini agli agrumi di Sicilia Crispiani 90 g
•	 Confezione di praline di cioccolato extra fondente tartufi 

Golosi del Piemonte 75 g
•	 Confezione di pasta di semola 100% Italiana Cruset 250 g
•	 Bottiglia di Spumante Gran Cuvée demi sec Millesimato 

Cantine Collarin 75 cl
Cod. 0680132

€23,44 (IVA esclusa)

€25,90

CESTO Liberty
Vassoio rettangolare in 
cartone litografato con intrecci in oro
•	 Pandoro alto classico incartato a mano Tre Marie 750 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro 100% Italiana Cruset 250 g
•	 Confezione di tarallini con olio extra vergine di oliva 

Nonna Mariangela 100 g
•	 Scatola di dolcetti al cioccolato con farina di frumento Crispiani 90 g
•	 Confezione di praline di cioccolato extra fondente tartufi 

Golosi del Piemonte 75 g
•	 Tavoletta di cioccolato extra fondente con granella di caffè 

Arabica Baratti & Milano 75 g
•	 Bottiglia Spumante Gran Cuvée demi sec Millesimato 

Cantine Collarin 75 cl
Cod. 0680454

€23,39 (IVA esclusa)

€25,90

CESTO Zenit
Contenitore esagonale in 
cartone litografato con grafica rossa
•	 Pandoro classico Paluani 500 g
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro 

Pastificio Sant’Antonio 200 g
•	 Vasetto di sugo al basilico I Frutti del Casale 185 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Confezione di taralli Cerchietti 100 g
•	 Confezione di canestrelli Virginia 80 g
•	 Bottiglia di vino rosso Arsaia 75 cl
Cod. 0681532

€21,72 (IVA esclusa)

€23,90
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Cesti e confezioni

CESTO 
Gastronomico
Vassoio rettangolare in 
cartone litografato
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi 250 g
•	 Salame al Barolo Salumificio Gonella 100 g
•	 Confezione di polenta bramata Cordero 225 g
•	 Sacchetto di lenticchie porta fortuna 150 g
•	 Confezione di pasta 100% Italiana trafilata al bronzo 

Poggio del Duca 250 g
•	 Vasetto di sugo ai funghi Saporie 185 g
•	 Confezione misto funghi secchi Bontàloro 15 g
•	 Astuccio di grissini artigianali al rosmarino Langhetti Monviso 100 g
•	 Confezione di canestrelli Virginia 80 g
•	 Bottiglia di Strabuchè Collezione Collarin 75 cl
Cod. 0681836

€18,23 (IVA esclusa)

€19,99

SPUMANTIERA
Chloe
Spumantiera portaghiaccio 
in latta verniciata 
confezionata in scatola
•	 Salame al Barolo Salumificio Gonella 100 g
•	 Trancio di Grana Padano DOP 150 g
•	 Confezione di pasta di grano duro 100% Italiano Cruset 250 g
•	 Vasetto di sugo alla contadina Saporie 185 g
•	 Astuccio di panetti al pecorino e pepe Rabatin Monviso 50 g
•	 Bottiglia di aceto balsamico di Modena IGP Varvello 25 cl
•	 Scatola di biscotti alla nocciola Piemonte IGP Crispiani 90 g
•	 Bottiglia Parpaja rosso Collezione Manòt 75 cl
Cod. 0680436

€18,27 (IVA esclusa)

€19,99

SPUMANTIERA 
Fanny
Spumantiera portaghiaccio 
in latta verniciata 
confezionata in scatola
•	 Panettone classico di Milano Vergani 750 g
•	 Confezione di canestrelli Virginia 80 g
•	 Scatola di dolcetti al cioccolato con farina 

di frumento Crispiani 90 g
•	 Tavoletta di cioccolato al latte Lindt 100 g
•	 Bottiglia Spumante Gran Cuvée rosé Millesimato 

Cantine Collarin 75 cl
Cod. 0680150

€18,02 (IVA esclusa)

€19,99
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Cesti e confezioni

CONFEZIONE 
Gold con Panettone
Confezione laminata oro
•	 Panettone classico incartato a mano Bauli 500 g
•	 Tavoletta di cioccolato extra fondente 70% Baratti & Milano 75 g
•	 Busta di praline di cioccolato al latte ripiene di crema 

nocciola e cereali Le Gemme Vergani 100 g
•	 Torrone di Cremona morbido alle mandorle in astuccio Vergani 75 g
•	 Sacchetto canestrelli Virginia 80 g
•	 Bottiglia di Spumante Brut Cuvée Royale Lebollé 75 cl
Cod. 0681523

CONFEZIONE
Silver con Pandoro
Confezione laminata argento
•	 Pandoro classico incartato a mano Bauli 500 g
•	 Tavoletta di cioccolato extra fondente 75% cacao 

Baratti & Milano 75 g
•	 Busta di praline di cioccolato al latte ripiene di crema 

nocciola e cereali Le Gemme Vergani 100 g
•	 Torrone di Cremona morbido alle mandorle in astuccio 

Vergani 75 g
•	 Sacchetto canestrelli Virginia 80 g
•	 Bottiglia di Spumante Extra Dry Millesimato Lebollé 75 cl
Cod. 0681514

CESTO Campagnolo
Vassoio rettangolare in 
cartone serigrafato
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Salame nostrano 100 g
•	 Confezione di formaggio Bella Lodi classico 125 g
•	 Confezione di lenticchie della tradizione 150 g
•	 Sacchetto misto funghi secchi 15 g
•	 Confezione di zuppa contadina di legumi e cereali 175 g
•	 Vasetto di sugo alla contadina Dispensa Campagnola 185 g
•	 Confezione di tocchetti alle olive 100 g
•	 Confezione di pasta di semola Pasta del Mulino 250 g
•	 Bottiglia di vino rosso Primo Giorno Grappolo d’Oro 75 cl
Cod. 0681649

€17,84 (IVA esclusa)

€19,99

€17,82 (IVA esclusa)

€19,99

€18,13 (IVA esclusa)

€19,90
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Cesti e confezioni

STRENNA
È Natale Lindt 
con pandoro
•	 Pandoro Balocco 500 g
•	 Tavoletta di cioccolato al latte Lindt 100 g
•	 Confezione di praline Lindor Boules Lindt 112 g
•	 Tavoletta di cioccolato fondente Lindor Lindt 100 g
•	 Bottiglia di Spumante dolce Cuvée Oro Millesimato Il Mossiere 75 cl
Cod. 0681603

CESTO Ortensia
Vassoio rettangolare in 
cartone serigrafato
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Salame nostrano 100 g
•	 Confezione misto funghi secchi 15 g
•	 Confezione di lenticchie della tradizione 150 g
•	 Confezione di pasta di semola Loggia dei Grani 250 g
•	 Confezione di tarallini cacio e pepe Gran Forno di Puglia 100 g
•	 Bottiglia di vino rosso Fontale 75 cl
Cod. 0681621

€15,06 (IVA esclusa)

€16,90

€13,86 (IVA esclusa)

€15,50

STRENNA 
È Natale Lindt 
con panettone
•	 Panettone Balocco 500 g
•	 Tavoletta di cioccolato al latte Lindt 100 g
•	 Confezione di praline Lindor Boules Lindt 112 g
•	 Tavoletta di cioccolato fondente Lindor Lindt 100 g
•	 Bottiglia di Spumante dolce Cuvée Oro Millesimato Il Mossiere 75 cl
Cod. 0681667

€15,06 (IVA esclusa)

€16,90

CESTO Vittoria
Vassoio rettangolare in cartone 
litografato oro e damasco rosso
•	 Cotechino precotto Salumificio Vecchi 250 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro Pastificio San’Antonio 200 g
•	 Confezione di taralli Cerchietti 100 g
•	 Confezione di mini grissini al pomodoro Corti di Pane Monviso 100 g
•	 Confezione di lenticchie della fortuna 200 g
•	 Vasetto di sugo al basilico I Frutti Del Casale 185 g
•	 Busta di cantuccini al cioccolato Ghiott 90 g
•	 Torrone di Cremona morbido alle mandorle Vergani 75 g
•	 Confezione di caffè macinato aromatico e soave Corsini 125 g
•	 Bottiglia di vino rosso Arsaia 75 cl
Cod. 0681809

€17,19 (IVA esclusa)

€18,90
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Cesti e confezioni

CESTO Vulcano
Vassoio rettangolare in 
cartone litografato con fiocco oro
•	 Pandoro classico Paluani 500 g
•	 Busta di cioccolatini con crema alla nocciola Le Gemme Vergani 75 g
•	 Vasetto di sugo con funghi porcini Gastronomia Manzoni 185 g
•	 Confezione di pasta di semola di grano duro Pastificio Sant’Antonio 200 g
•	 Confezione di taralli Cerchietti 100 g
Cod. 0680169

STRENNA 
Sapori di Natale
•	 Cotechino cotto al vapore Salumificio Bellucci 250 g
•	 Salame nostrano 100 g
•	 Confezione di lenticchie della tradizione 150 g
•	 Confezione di misto funghi secchi 15 g
•	 Confezione di tarallini classici Gran Forno di Puglia 100 g
•	 Confezione di pasta di semola Le Preziose Cerati 250 g
•	 Vasetto di sugo alla casereccia Crespi 185 g
•	 Bottiglia di vino rosso Primo Giorno Grappolo d’Oro 75 cl
Cod. 0681792

CESTO William
Vassoio rettangolare in cartone 
litografato oro e damasco rosso
•	 Pandoro classico Paluani 500 g
•	 Busta di cantuccini al cioccolato Ghiott 90 g
•	 Astuccio di finissima pasticceria di Sassello La Sassellese 100 g
•	 Confezione di caramelle gelatine gelees alla frutta Carraro 100 g
Cod. 0680141

CESTO Kate
Vassoio rettangolare in cartone 
litografato oro e damasco rosso
•	 Panettone classico Paluani 500 g
•	 Busta di cantuccini al cioccolato Ghiott 90 g
•	 Astuccio di finissima pasticceria di Sassello La Sassellese 100 g
•	 Confezione di caramelle gelatine gelees alla frutta Carraro 100 g
Cod. 0681499

€13,72 (IVA esclusa)

€14,99

€11,61 (IVA esclusa)

€12,90

€9,01 (IVA esclusa)

€9,99

€9,01 (IVA esclusa)

€9,99
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PANETTONI E PANDORI

INDICE



Panettoni e pandori

DOLCE DECORATO
Anatra all’arancia  
Borsari
•	 Dolce decorato Anatra all’arancia Borsari 750 g
Cod. 0255636

€14,09 (IVA esclusa)

€15,50

€14,45 (IVA esclusa)

€15,90

€14,09 (IVA esclusa)

€15,50

€11,73 (IVA esclusa)

€12,90

PANETTONE
frutti di bosco 
e mascarpone 
Borsari
•	 Panettone incartato frutti di bosco e mascarpone Borsari 1 kg
Cod. 0256742

PANDORO
crema tiramisù 
Borsari
•	 Pandoro crema tiramisù in shopper Borsari 850 g
Cod. 0252988

PANETTONE/ 
PANDORO 
Borsari
•	 Panettone Coffecream 1,1 kg/ 

Cuor di pandoro frutti di bosco e mascarpone 1 kg Borsari
Cod. 0256751/0252942
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Panettoni e pandori

PANETTONE
classico Cova
•	 Il Panettone di Milano classico in latta Cova 1 kg
Cod. 0253255

PANDORO/
PANETTONE 
classico Bedetti
•	 Pandoro/Panettone classico incartato Bedetti 1 kg
Cod. 0252951/0253193

PANETTONE
classico Cova
•	 Panettone classico in shopper oro Cova 1 kg
Cod. 0254842

PANETTONE
pistacchio e cioccolato 
Bedetti
•	 Panettone incartato con crema di pistacchio e cioccolato Bedetti 1 kg
Cod. 0256733

€9,99 (IVA esclusa)

€10,99
€10,90 (IVA esclusa)

€11,99

€15,36 (IVA esclusa)

€16,90
€13,63 (IVA esclusa)

€14,99

PANETTONE
classico Cova
•	 Panettone classico incartato a mano Cova 3 kg
Cod. 0253184

€54,45 (IVA esclusa)

€59,90
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Panettoni e pandori

PANETTONE
tre cioccolati/ 
pere e cioccolato Vergani
•	 Panettone tre cioccolati/pere e cioccolato Vergani 750 g
Cod. 0255832/0255823

PANETTONE
Vergani
•	 Panettone incartato al cremino/caramello salato e cioccolato bianco/

cocco e doppio cioccolato Vergani 750 g
Cod. 0256804/0255949/0256813

€12,64 (IVA esclusa)

€13,90
€12,64 (IVA esclusa)

€13,90

PANETTONE/ 
PANDORO
classico Vergani
•	 Panettone/Pandoro classico 80 anni Vergani 1 kg
Cod. 0256788/0256797

€11,81 (IVA esclusa)

€12,99

PANDORO 
pistacchio Vergani
•	 Pandoro Experience + sac à poche piena di crema 

al pistacchio Vergani 850 g
Cod. 0255850

PANETTONE con crema 
al caramello salato Vergani
•	 Panettone Experience + sac à poche piena di crema al 

caramello salato e noci pecan Vergani 850 g
Cod. 0256822

€12,64 (IVA esclusa)

€13,90
€13,55 (IVA esclusa)

€14,90
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Panettoni e pandori

€13,18 (IVA esclusa)

€14,50

€13,18 (IVA esclusa)

€14,50

IL DOLCE 
DI NATALE
VEGANO
MilanoVeg
•	 Dolce di Natale 100% vegetale MilanoVeg 750 g
Cod. 0255958

IL DOLCE 
DI NATALE
VEGANO
al cioccolato 
MilanoVeg
•	 Dolce di Natale al cioccolato 100% vegetale MilanoVeg 750 g
Cod. 0255967

PANDORO/ 
PANETTONE 
senza glutine 
Nutri Free
•	 Pandoro classico/Panettone senza canditi 

senza glutine Nutri Free 600 g
Cod. 0252568/0252595

PANDORO/ 
PANETTONE
senza lattosio 
Maina
•	 Pandoro/Panettone senza lattosio Maina 750 g
Cod. 0251177/0252559

€9,00 (IVA esclusa)

€9,90

€7,18 (IVA esclusa)

€7,90
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Panettoni e pandori

PANETTONE
pesca/pere/ 
frutti di bosco 
Galup
•	 Panettone pesca cioccolato e amaretto/pere e cioccolato/ 

frutti di bosco e cioccolato bianco Galup 750 g
Cod. 0253317/0254931/0254940

PANDORO
classico Fraccaro
•	 Pandoro classico regalo Pasticceria Fraccaro 750 g
Cod. 0253399

DOLCE
classico/cioccolato 
Stella di Natale 
Bolcato
•	 Stella di Natale classica/cioccolato Bolcato 450 g
Cod. 0252997/0253308

PANETTONE
goloso 
Galup
•	 Il Panettone goloso con glassa alle nocciole Galup 1 kg
Cod. 0253139

€12,64 (IVA esclusa)

€13,90

€11,81 (IVA esclusa)

€12,99

€18,17 (IVA esclusa)

€19,99

€8,17 (IVA esclusa)

€8,99
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Panettoni e pandori

PANETTONE/PANDORO
tradizionale
Gran Riserva 
Santangelo
•	 Panettone 1,2 kg/Pandoro 900 g tradizionale Gran Riserva Santangelo
Cod. 0255896/0256831

PANDORO
cassata siciliana/
pistacchio
I Mori
•	 Pandoro ricoperto con cioccolato di Modica IGP + sac à poche con 

crema alla cassata siciliana/al pistacchio I Mori 1 kg
Cod. 0252933/0252924

PANETTONE
artigianale 
alla nocciola/
mandorlato 
I Mori
•	 Panettone artigianale dei Maestri Siciliani alla nocciola/ 

mandorlato I Mori 900 g
Cod. 0253120/0255592

PANETTONE
artigianale 
I Mori
•	 Panettone artigianale dei Maestri Siciliani nero modicano/ 

al fico d'India/al torrone/al pistacchio I Mori 900 g
Cod. 0255618/0253335/0255627/0255609

€15,36 (IVA esclusa)

€16,90

€15,36 (IVA esclusa)

€16,90

€18,09 (IVA esclusa)

€19,90

€16,27 (IVA esclusa)

€17,90
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Panettoni e pandori

PANETTONE
glassato 
Premium Motta
•	 Panettone glassato con cioccolato e ciliegie candite 

Bruno Barbieri Motta 750 g
Cod. 0253451

PANETTONE
crema di pistacchio/ 
cioccolato e fichi 
Premium Santangelo
•	 Panettone crema di pistacchio/cioccolato e fichi 

Premium Santangelo 900 g
Cod. 0255903/0255690

PANDORO BASSO
classico/violetta 
Premium Motta
•	 Pandoro basso classico/a colori con profumo di violetta 

Bruno Barbieri Motta 800 g
Cod. 0253460/0253479

PANDORO/
PANETTONE
classico Premium 
Santangelo
•	 Pandoro/panettone classico Premium Santangelo 900 g
Cod. 0251417/0254735

€15,36 (IVA esclusa)

€16,90

€12,72 (IVA esclusa)

€13,99

€15,36 (IVA esclusa)

€16,90

€9,99 (IVA esclusa)

€10,99

PANETTONE
classico/
senza canditi 
Premium Motta
•	 Panettone classico/senza canditi Bruno Barbieri Motta 1 kg
Cod. 0253433/0253442

€13,55 (IVA esclusa)

€14,90
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Panettoni e pandori

PANDORO/
PANETTONE
classico Paluani
•	 Pandoro/Panettone classico incartato Paluani 1 kg
Cod. 0251195/0254511

PANETTONE
capolavoro
bianco 
Tre Marie
•	 Panettone capolavoro bianco Tre Marie 800 g
Cod. 0255379

PANETTONE
Bottega Balocco
•	 Panettone albicocca/limone costa d'Amalfi IGP/gocce di cioccolato/

lamponi e cioccolato gianduia Bottega Balocco 750 g
Cod. 0255761/0253157/0255770/0253175

PANETTONE
Balocco
•	 Panettone in latta Balocco 750 g
Cod. 0254691

€10,90 (IVA esclusa)

€11,99

€9,99 (IVA esclusa)

€10,99

€9,99 (IVA esclusa)

€10,99

€12,72 (IVA esclusa)

€13,99
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SALUMI E FORMAGGI
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Salumi

CESTO
Canova
•	 Salame nostrano 800 g
•	 Vino rosso Valcalepio DOC Il Calepino 75 cl
Cod. 1341088

CONFEZIONE
Terre Ducali Parma
•	 Salame Felino IGP 350 g
•	 Coltello
Cod. 1390685

CONFEZIONE
Terre Ducali Parma
•	 Salame Felino IGP 350 g
•	 Strolghino 250 g
•	 Coltello
Cod. 1390079

CONFEZIONE
Bortolotti
•	 Cotechino cotto 500 g
•	 Farina gialla per polenta 450 g
Cod. 1341042

CONFEZIONE
Terre Ducali Parma
•	 Strolghino 240 g
•	 Tagliere
•	 Coltello
Cod. 1390293

CONFEZIONE
Bortolotti
•	 Salame Alpino con noci 160 g
•	 Salame Alpino con Parmigiano Reggiano 160 g
•	 Salame Alpino al vino Chianti DOP 160 g
•	 Salame Alpino al tartufo 160 g
Cod. 1341051

€24,45 (iva esclusa)

€26,90

€10,82 (iva esclusa)

€11,90

€21,73 (iva esclusa)

€23,90

€8,09 (iva esclusa)

€8,90

€9,00 (iva esclusa)

€9,90

€13,55 (iva esclusa)

€14,90
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Formaggi

CONFEZIONE
Un viaggio nel gusto Ambrosi
•	 Spicchio di Grana Padano DOP Riserva oltre 20 mesi 200 g
•	 Spicchio di Parmigiano Reggiano DOP oltre 30 mesi 200 g
•	 Spicchio di Parmigiano Reggiano DOP oltre 40 mesi 180 g
Cod. 1340007

CONFEZIONE
Percorso di gusto GranTerre
•	 Spicchio di Grana Padano DOP Riserva oltre 20 mesi 500 g
•	 2 vasetti di miele di castagno e arancio italiano 100% 50 g
Cod. 1340061

CONFEZIONE
Latteria Soresina
•	 Spicchio di Grana Padano DOP oltre 16 mesi 1,2 kg
•	 Coltellino
Cod. 1340114

CONFEZIONE
Parmareggio
•	 Spicchio di Parmigiano Reggiano oltre 30 mesi 800 g
•	 2 esclusive salse di pere e fichi senapate da 50 g
Cod. 1150104

CONFEZIONE
Percorso degustazione Ferrari
•	 Spicchio di Parmigiano Reggiano DOP oltre 30 mesi 250 g
•	 2 salse dolci piccanti di pere e fichi Lazzaris da 50 g
Cod. 1340043

GRANA PADANO
Ambrosi
•	 Spicchio di Grana Padano DOP Riserva oltre 20 mesi 450 g
Cod. 1156000

€19,13 (iva esclusa)

€19,90

€21,06 (iva esclusa)

€21,90

€19,13 (iva esclusa)

€19,90

€25,87 (iva esclusa)

€26,90

€11,44 (iva esclusa)

€11,90

€9,52 (iva esclusa)

€9,90
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OLIO E PASTA

INDICE



Olio e pasta

€8,55 (IVA esclusa)

€8,89
€3,68 (IVA esclusa)

€4,49
€4,08 (IVA esclusa)

€4,49

€13,84 (IVA esclusa)

€14,39
€13,45 (IVA esclusa)

€13,99

OLIO extra vergine di oliva 
100% italiano Montezalto
•	 Bottiglia da 50 cl
Cod. 0456964

OLIO extra vergine di oliva 
Garda DOP Frantoio Manestrini
•	 Bottiglia da 50 cl
Cod. 0457142

PEPE NERO/SALE ROSA
La Drogheria
•	 Pepe nero in grani con macinello 95 g
•	 Sale rosa Himalaya con macinello 190 g
Cod. 0485772/0485781

OLIO extra vergine di oliva
100% italiano Le Terre di Colombo
•	 Bottiglia da 1 l
Cod. 0454519
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Olio e pasta

GIARDINIERA
Agrodolce Garda Chef
•	 Confezione da 550 g
Cod. 0542087

PESTO DI PISTACCHIO
Marullo
•	 Vasetto da 190 g
Cod. 0596803

ANTIPASTI
Capricci di Franciacorta
•	 Vasetti da 180 g: carciofi alla paesana, peperoni lombardi, 

cipolle alla rovatese, misto funghi, aglio alle erbette
Cod. 0532409/0534988/0546458/0533211/0543807

LENTICCHIE 
di Castelluccio di Norcia IGP
•	 Confezione da 250 g
Cod. 1863442

ACETO BALSAMICO
Sua Maestà Acetaia Bellei
•	 Bottiglia da 25 cl
Cod. 0471607

PASTA 
di semola
Lago di Garda Temporin
•	 Confezione da 500 g: love is, farfalle, fantasie, eliche, fusilli
Cod. 0427531/13/40/04/22

€9,00 (IVA esclusa)

€9,90

€3,63 (IVA esclusa)

€3,99
€2,17 (IVA esclusa)

€2,39

€4,51 (IVA esclusa)

€4,69

€7,18 (IVA esclusa)

€7,90

€2,20 (IVA esclusa)

€2,29
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TÈ E TISANE
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Tè e tisane

TISANE
C’era una Volta Regina di Fiori
•	 Collezione da 5 gusti di tisane (25 filtri) in filtro salva aroma, 

decorata con le illustrazioni originali di Clelia Canè
Cod. 0034073

TÈ
delle Meraviglie Regina di Fiori
•	 Latta di tris di tè (12 filtri) per una merenda straordinaria
Cod. 0035107

TISANE
C’era una Volta Regina di Fiori Bio
•	 Collezione maxi di infusi e tisane assortite da 

agricoltura biologica (40 filtri)
Cod. 0035081

INFUSI + MUG
Regina di Fiori
•	 Infusi Mago Merlino/Bacio di Biancaneve (15 filtri)
•	 Mug Regina di Fiori
Cod. 0035090

TÈ Mlesna
•	 Scatola in legno con collezione da 6 gusti di tè assortiti 

(30 filtri) in filtro salva aroma
Cod. 0034126

INFUSI
Regina di Fiori Bio
•	 Collezione assortita di infusioni da agricoltura biologica (30 filtri)
Cod. 0038550

€13,63 (IVA esclusa)

€14,99

€7,26 (IVA esclusa)

€7,99

€17,26 (IVA esclusa)

€18,99

€12,72 (IVA esclusa)

€13,99

€12,72 (IVA esclusa)

€13,99

€13,63 (IVA esclusa)

€14,99
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Tè e tisane

TISANE E TÈ
bio NamasTe Pompadour
•	 Selezione da 6 gusti di tisane e tè (30 filtri) ayurvedici e biologici
Cod. 0033207

CAFFÈ
Coffea
•	 Latta di caffè Coffea 250 g
Cod. 0017840

MANDORLATO 
di Cremona A. Fieschi
•	 Astuccio di mandorlato di Cremona antica ricetta 150 g
Cod. 0118571

INFUSI
di frutti ed erbe Pesei
•	 Miscela di frutti per infuso Pesei 20 g
•	 Miscela di erbe per infuso Pesei 20 g
Cod. 0033118

CAFFÈ
arabica Illy
•	 Scatola albero di Natale con selezione di caffè Arabica Illy 375 g
Cod. 0015496

MOSTARDA
di frutti misti Rossetti
•	 Vasetto di mostarda di frutti misti Rossetti 480 g
Cod. 0570046

€9,00 (IVA esclusa)

€9,90

€4,91 (IVA esclusa)

€5,99

€5,45 (IVA esclusa)

€5,99

€13,63 (IVA esclusa)

€14,99

€12,21 (IVA esclusa)

€14,90

€8,17 (IVA esclusa)

€8,99
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CIOCCOLATO E DOLCI
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Cioccolato

PRALINE
Dolci Capolavori Lindt
•	 Scatola praline assortite al latte/fondenti Lindt 337 g
Cod. 0106129/0106735

CIOCCOLATINI
Auguri Lindor Lindt
•	 Satola incartata praline Auguri Lindor Lindt 425 g
Cod. 0106575

AMARETTI
morbidi La Sassellese
•	 Latta di amaretti morbidi La Sassellese 200 g
Cod. 0350168

CIOCCOLATINI
Le Golosità Atelier Perugina
•	 Scatola Le Golosità con granella di nocciole, lampone intenso, 

caramello salato, semi di cacao Perugina 398 g
Cod. 0109910

TORRONCINI
I siciliani Dolgam
•	 Latta decorata con grafiche assortite di torroncini teneri di Sicilia alle 

mandorle ricoperti di cioccolato Dolgam 250 g
Cod. 0118651

BISCOTTERIA
assortita Roma Matilde Vicenzi
•	 Scatola di pasticcini assortiti Roma Matilde Vicenzi 1 kg
Cod. 0366099

€12,72 (IVA esclusa)

€13,99

€15,45 (iva esclusa)

€16,99
€8,17 (iva esclusa)

€8,99

€6,35 (iva esclusa)

€6,99
€13,63 (iva esclusa)

€14,99

€14,54 (iva esclusa)

€15,99
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Dolci

BACI DI DAMA/AMARETTI
Rippa
•	 Latta di baci di dama alla nocciola/ 

amaretti morbidi alla mandorla Rippa 150 g
Cod. 0365134/43

CONFEZIONE
Andrini
•	 2 Confetture extra 100% frutta Bio Andrini 350 g
•	 2 Salse leggermente senapate Andrini 110 g
•	 Mostarda di cotogne senapata Andrini 350 g
Cod. 0114511

CANESTRELLI 
di Biella Pascoli del Fattore
•	 Confezione di canestrelli di Biella Pascoli del Fattore 150 g
Cod. 6811328

PANETTI
Bibì & Bibò Valledoro
•	 Latta panetti Bibì & Bibò Valledoro 300 g
Cod. 0228015

FROLLINI
Formis
•	 Confezione incartata di frollini della Valcamonica Formis 600 g
Cod. 0368042

TORCETTI 
Pascoli del Fattore
•	 Confezione di torcetti al burro ricoperti di cioccolato Pascoli del Fattore 150 g
Cod. 6811319

€6,35 (IVA esclusa)

€6,99

€27,18 (IVA esclusa)

€29,90

€4,54 (IVA esclusa)

€4,99

€5,45 (IVA esclusa)

€5,99

€6,35 (IVA esclusa)

€6,99

€3,63 (IVA esclusa)

€3,99
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FRUTTA FRESCA ED ESSICCATA
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Frutta fresca ed essiccata

BARCA DELUXE ESOTICA
•	 Barca Pampero 8 kg: piroga in legno bianco di ceiba intagliato 

a mano da artigiani del Nicaragua
•	 Composizione: ananas, carambola, ciliegie, kumquat, cocco 

pretagliato, granadilla, litchi, lime, melograno, mango, mangosteen, 
papaya, physalis, passion fruit, pitaya rossa, ginger, rambutan

Cod. 1710134

FRUTTA essiccata
•	 Vassoio oro tondo con cocktail di frutta essiccata 

e ricoperta di cioccolato 550 g
Cod. 1985089

DATTERI ripieni e ricoperti
•	 Vassoio fantasia con cocktail di datteri ripieni di frutta secca 

e ricoperti di cioccolato 500 g
Cod. 1982171

CESTO DELUXE ESOTICO
•	 Cesto Ghibli 6 kg: realizzato a mano da artigiani del Nicaragua 

con fibra di platano
•	 Composizione: ananas, avocado, ciliegie, kumquat, cocco 

pretagliato, litchi, lime, melograno, mango, papaya, physalis, 
passion fruit, pitaya rossa, ginger, rambutan, mangosteen

Cod. 1710125

FRUTTA essiccata
•	 Vassoio alberello di Natale con cocktail di frutta essiccata 450 g
Cod. 1985098

DATTERI extra Noberasco
•	 Confezione di datteri extra premium super jumbo 220 g
Cod. 1982117

€124,90 (iva esclusa)

€129,90

€10,48 (iva esclusa)

€10,90

€8,56 (iva esclusa)

€8,90

€86,44 (iva esclusa)

€89,90

€8,56 (iva esclusa)

€8,90

€7,60 (iva esclusa)

€7,90

53 INDICE



PIANTE
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Piante

€27,18 (iva esclusa)

€29,90

€18,09 (iva esclusa)

€19,90

€36,27 (iva esclusa)

€39,90

€22,64 (iva esclusa)

€24,90

ZAMIOCULCAS
•	 Vaso vetro decorato Ø 18 cm
Cod. 1894383

STELLA DI NATALE
•	 Cestino naturale Ø 21 cm
Cod. 1889843

ORCHIDEA PHALENOPSIS
•	 Composizione 6 rami in cestino natalizio Ø 21 cm
Cod. 1888407

ORCHIEDEA PHALENOPSIS -
GUZMANIA-HEDERA
•	 Composizione in vaso Scozia decorato
Cod. 1889585
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Scopri la Magia delle Feste 
anche in gastronomia!

Si sa: sia i pranzi che le cene delle feste 
sono i più buoni di tutto l’anno! Ecco 
perché noi di Italmark ti proponiamo tanti 
piatti squisiti, preparati dagli chef della 
nostra gastronomia, pronti a rendere questi 
momenti a tavola ancora più speciali!

Antipasti, primi, secondi e contorni. 
Averli a tavola non è solo goloso 
ma anche comodo.

Prenota al supermercato ciò che ti piace.

INDICE



Questo Natale non conta il regalo, ma la decorazione.
Per ogni decorazione acquistata*, Italmark donerà 50 centesimi

all’associazione La Casa di Leo, un progetto nato per dare molto più di
un alloggio temporaneo alle famiglie nel momento del ricovero del proprio figlio

all’ospedale Papa Giovanni XXIII di Bergamo.
Così, un pensierino per te diventa un grande regalo per loro.

LA MAGIA DELLE
FESTE LA TROVI
VICINO A CASA.

Scopri dove trovare
i prodotti Italmark!
Inquadra il QR Code
e cerca il supermercato
più vicino.




